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Partie 1 — Eclairage du test

1.2 Pour que I'image de S a travers le miroir se forme en S, il faut que C soit placé
sur S.

1.3 Le miroir sphérique M permet de réfléchir la lumiére issue de la sourse S vers
la gauche, pour que celle-ci puisse traverser le collimateur et éclairer le test.

1.4 Laformule de Gullstrand nous permet d’écrire :

_ fyxf',  3ax3a _9a2_9a_18 _ _5x18
“f +f,—e 3a+t3a-a Ba 5 oMz

f! =10 mm

=>f4y=f,=3a=30mm;LiL,=a=10mm

1.5

1
L1Hc=e><ﬁ=10x%=6mm

L1Fc = L1HC+HCFC = |—1Hc+fc = L1HC— f'c =6-18=-12 mm
1.6 Voir schéma 1

1.7

Ly . Ly
S=28-8"
Fe F2 o

1.8 Voir schéma 2

1.9 Voir schéma 2.

1.10 Le faisceau couvre le test, il est donc uniformément éclairé.
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Partie 2 — Objectif de projection

2.1

= V4xDobj - V4XD4+V3xD4 =0

= Dy X (v4 — v3) = v4 % Doy

v4 X Dopi 56 % 6,25
D= | =
(e va) (56-36)

D3 = Dgpj - Dy =6,25-17,5=-11,250

=17,50

Ds=-11,258etDs=17,53.

2.2 C’estle schéma n°3 qui correspond au doublet achromatique car la lentille L4

est équiconvexe.

2.3 La lentille mince L4 est équiconvexe donc R4 = - R4. Cela implique que les
vergences de ses deux faces sont égales a la moitié de la vergence de la

lentille Ls.

_2x(ng-1) _2x(1,525-1)

_ g1 _ D
== = R, 5, T =0,06m =R, =-0,06 m

Dy

2

Les deux lentilles étant accolées, R'3 = R4 = 0,06 m.
1 1

1 1
Ds= (n3"1)x<R_3'R_-3):>R3— Dy . 1 1125 1
ns-1"RS T675-110,06

Rs=60mm;R'4=-60mm;R'5=60mm ; R3= o
M
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Partie 3 — Projection du test

3.1
1 1 1 1 1

OA'= -165,3 mm = 165 mm,

3.2
OA'_ 5000

Y= e S ——

OA -165,3
y = -30,25.

3.3

AB= 0,24 mm.

3.4 Voir schéma 3.

w

)

On travaille avec le point By, situé au-dessus de I'axe ou en-dessous de I'axe.

Test

Ot

e e R Y T e T e e e ]
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En travaillant dans les 2 triangles semblables grisés, on peut écrire en utilisant
le théoreme de Thales

Rp-AB, D.,A  10-AB,  165,3-125 : 10-AB,; 40,3

= = = =

Ropj-Ro DO 20-10 125 10 125
10%40,3

125

= AB, =10 - =6,776 mm

2ABp = 13,552 mm ~ 13,6 mm.

3.5 2ABy =2ABy x|y|= 13,6 x30,25 = 411,4 mm.

3.6 En utilisant Pythagore, diagonale =L =+ 335%+222% = 402 mm.

3.7 Le champ de pleine lumiéere image étant plus grand que la diagonale de 'écran,
celui-ci est uniformément éclairé.

e e R S e e e e S e U e O N e e O e R i |
BB i ——— P G B b6 om0 m —-----r-
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Partie 4 — Test polarisé

4.1 Le centre c étant éclairé par de la lumiere naturelle, il est vu par les 2 yeux. hy
et b, ne sont vus que par I'ceil droit car devant I'ceil gauche il y a un filtre croisé
avec la polarisation de hy et b,. h, et by ne sont vus que par I'ceil gauche car
devant I'ceil droit il y a un filtre croisé avec la polarisation de h; et by. Donc, pour
conclure : CEil droit : hy, by et ¢ ; CEil gauche : hy, by et c.

4.2 I ny a plus de filtre croisé avec la polarisation des éléments, ils sont donc tous
vus par les 2 yeux. CEil droit et ceil gauche : hy, hy, by, by et c.

43 Iy = lox(cos(50-45))” = 0,9924l,

I = g% (cos(50-135))2 = 0,00761,

4.4
_0,99241,

= O,T?GIO = 130,6

45 R est supérieur a 100, donc une inclinaison du port de téte de 5° permet
d’évaluer la vision binoculaire.

4.6

4.7 La phraséologie de l'opticien a I'observateur : « Gardez votre téte la plus droite
possible au cours de cet examen » est justifiée car une trés légere variation
d’inclinaison rend I'évaluation de la vision binoculaire impossible.

- __________________________________________|
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DOCUMENT-REPONSE (a rendre avec la copie) ]
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